

# Pasaje din MANA

30 august

Prov. 4:18-19:

18 Dar cărarea celor neprihăniți este ca lumina strălucitoare, a cărei strălucire merge mereu crescând până la miezul zilei.

19 Calea celor răi este ca întunericul gros: ei nu văd de ce se vor poticni.

Is. 58:8-10:

8 Atunci lumina ta va răsări ca zorile și vindecarea ta va încolți repede; neprihănirea ta îți va merge înainte și slava Domnului te va însoți.

9 Atunci tu vei chema, și Domnul va răspunde, vei striga, și El va zice:

‘Iată-Mă!’ Dacă vei îndepărta jugul din mijlocul tău, amenințările cu degetul și vorbele de ocară,  
10 dacă vei da mâncarea ta celui flămând, dacă vei sătura sufletul lipsit, atunci lumina ta va răsări peste întunecime și întunericul tău va fi ca ziua-n amiaza mare!

Is. 60:1-3:

1 „Scoală-te, luminează-te, căci lumina ta vine și slava Domnului răsare peste tine!

2 Căci iată, întunericul acoperă pământul și negură mare, popoarele, dar peste tine răsare Domnul și slava Lui se arată peste tine.

3 Neamuri vor umbla în lumina ta și

împărați în strălucirea razelor tale.

Rom. 13:11-14:

11 Și aceasta cu atât mai mult, cu cât știți în ce împrejurări ne aflăm: este ceasul să vă treziți în sfârșit din somn, căci acum mântuirea este mai aproape de noi decât atunci când am crezut.

12 Noaptea aproape a trecut, se apropie ziua. Să ne dezbrăcăm dar de faptele întunericului și să ne îmbrăcăm cu armele luminii.

13 Să trăim frumos, ca în timpul zilei, nu în chefuri și în beții; nu în curvii și în fapte de rușine; nu în certuri și în pizmă,

14 ci îmbrăcați-vă în Domnul Isus

Hristos și nu purtați grijă de firea pământească, pentru ca să-i treziți poftetele.

Efes. 5:8:

8 Odinioară erați întuneric, dar acum sunteți lumină în Domnul. Umblați deci ca niște copii ai luminii.

1 Tes. 2:12:

12 să vă purtați într-un chip vrednic de Dumnezeu, care vă cheamă la Împărăția și slava Sa.

1 Tes. 5:5-8:

5 Voi toți sunteți fii ai luminii și fii ai zilei. Noi nu suntem ai nopții, nici ai întunericului.

6 De aceea să nu dormim ca ceilalți, ci să veghem și să fim treji.

7 Căci cei ce dorm, dorm noaptea și cei ce se îmbată, se îmbată noaptea.

8 Dar noi, care suntem fii ai zilei, să fim treji, să ne îmbrăcăm cu platoșa credinței și a dragostei și să avem drept coif nădejdea mântuirii.

1 Ioan 1:5-7:

5 Vestea pe care am auzit-o de la El și pe care v-o propovăduim este că Dumnezeu e lumină și în El nu este întuneric.

6 Dacă zicem că avem părtășie cu El și umblăm în întuneric, mințim și nu trăim adevărul.

7 Dar, dacă umblăm în lumină, după

cum El Însuși este în lumină, avem  
părtășie unii cu alții; și sângele lui  
Isus Hristos, Fiul Lui, ne curățește  
de orice păcat.

1 Pet. 2:12:

12 Să aveți o purtare bună în  
mijlocul neamurilor, pentru ca, în  
ceea ce vă vorbesc de rău ca pe  
niște făcători de rele, prin faptele  
voastre bune pe care le văd, să  
slăvească pe Dumnezeu în ziua  
cercetării.

Ioan 15:8:

8 Dacă aduceți multă roadă, prin  
aceasta Tatăl Meu va fi proslăvit și  
voi veți fi astfel ucenicii Mei.

1 Cor. 14:25:

25 Tainele inimii lui sunt descoperite, așa că va cădea cu fața la pământ, se va închina lui Dumnezeu și va mărturisi că, în adevăr, Dumnezeu este în mijlocul vostru.